Exercice 1

(D) la représentation graphique de f

A(3; —2) IS ( D) donc f (3) =2

Soita le coefficient de la fonction f
f(3) -2

Donc a=——==

3 3

pou f(x)= —%x

2)ona f(X)=—%X et f(X)z—l

Donc —EX =-1

Ly 3
D'ou X=—

3) a) soita le coefficient de la fonction g telle que g (4) -9 (1) =6
4)-g(1
Donc az—g( ) g( )=§=2
4-1 3
D’ou?2 est le coefficient de la fonction ¢
b)2 est le coefficient de la fonction g
donc g s’écrit g(X)=2x+b
onag(0)=—4 et g(0)=b
donc b=-4
Dot g(X)=2x—4
c) g(2)=2><2—4=0
9(2)=0
dona g(x)=2x-4 et g(x)=6
2X-4=6
2Xx=6+4
2x =10
10
X=—=
2
5est 'antécédent de 6

5

3
e) graphiquement les coordonnées du point d’intersection de ( D) et(A) est—

3)0nah(5)+h(8) = 2h(5)
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h(5)+h(8)—-2h(5)=0
h(8)-h(5)=0
Soit ale coefficient de h

_h(8)-h(s) 0 _,
8-5 3

0 est le coefficient de h

Exercice 2

NOTES 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Effectif 2 3 1 3 5 4 1 3 2 1

Effectifs 5
cumulés

Fréquence | 0.08 | 0.12 | 0.04 | 0.12 0.2 0.76 | 0.04 | 0.12 | 0.08 | 0.04

fréquences

, 0.08 0.2 0.24 0.36 0.56 0.72 0.76 | 0.88 | 0.96 1
cumulés

2) le mode de cette série est12 (15 est le grand effectif)
SoitM la moyenne arithmétique de cette série

8x2+9x3+10x1+11x3+12x5+13x4+14x1+15x3+16x2+17x1

Donc m= 5

i 16+27+10+33+60+52+14+45+32+17 306
25 25

m=12.24

3)onaN =25 donc %=12.5

Le plus petit effectif cumulé supérieur ou égal & 12.5est 14
Donc la médiane est 12

4) les éléves qui ont obtenu une note strictement supérieure a11 est 16

Donc pourcentage est ]2'—2 =0.64

c.0.d. 64% des éléves de cette classe ont obtenu strictement supérieure a 11
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Exercice 3
1) 0n a SHD un triangle rectangle en H
Aprés le théoreme de Pythagore

onaSH?+DH? =SD?
SH? =SD*-DH”*

2
SH? =SD? —[% BD)

SH? = (14.7)’ —(%xlzﬁj2

SH? = 216.09—%x144x 2

SH? =216.09-72

SH? =144.09

2)0na ABCD un carré

Donc ABD est un triangle rectangle en A
Apreés le théoréme de Pythagore

AB’ + AD* = BD®

2x AB? = BD?
2
AB? — BD :144><2 144
2 2
AB =12
Ona SH =12

SoitV le volume de la pyramide SABCD

Donc V =%SABCD><SH
1 A2
\Y =§><AB x SH

\Y =%><144><12

V =576cm’®
3) Soit V' le volume de SA'B'C'D’ réduction de SABCD par %

Vi =k3®xV
3
v’=(1j x576
4
v’=ix576
64
V' =9cm®

4) soitV"" le volume du bol ABCDA'B'C'D’
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onaV'+V'" =V
V// =V _V/
V" =576-9
v/ =567cm®
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